



文 / 台湾大法弟子

**神仙大梦**

我自小生长在乡下，由于当时生活普遍清苦，因此求神问卜是生活常事，远房舅舅是职业的乩童，外祖父是业余高手，而父亲是跑龙套偶尔客串演出。怪异之事早已司空见惯。童年时期常阅读的课外书籍就是中国神话故事或传说之类，脑中不免想象神仙之逍遥，兴起找神仙修炼之念。国中年代巧遇同好，常一同研读经咒符法、武术典籍，或是彻夜漫谈神鬼之事。高中以后各分东西，唯一无法忘怀的是神仙大梦。

我从小就一直在思考：人的命运是固定的吗？如果是固定的，人的一生是为了什么？努力或是随缘是否结果相同？有方法去改变吗？如果不是必然的，那要如何做才能一帆风顺呢？我知道我要的不是“哲学”或“宗教”性质的“说法”，这答案必须清清楚楚交代一切，同时让人知道解脱的方法。于是我选择“算命术”来当做我探索命运的工具，自修自学来验证，是真是假，骗得了别人，骗不了自己。儿时同好与他的伙伴们都是“五术”的爱好者，藉由他们的帮助，我开启了探索之旅。

边学边算，不到三个月就有了准确度，那就从家人开始算起吧！我发现家人的运势不佳，于是告诫他们两年内不可以跟会或大笔金额来往，一切以保本为上策。结果会也跟了，也被倒了；钱也藉了，也收不回来；收回部分又藉给同一个人，再也收不回来了。合伙做生意，本也不见了。我为此曾大发脾气，为什么他们明知故犯；这时我对“知命运可以趋吉避凶”的说法产生了严重的怀疑！

后来为了孩子的即将来临，我开始专攻“姓名学”，因为“姓名学界”都说这占了命运的三成，“传子千金不如授其一技，授其一技不如赐予一名”，这可是件大事，于是花了整整一年的时间做研究。皇天不负苦心人，只花了一些钱就学到了真诀，让我算命的功力突飞猛进。又历经两年的磨练，我已经能够在数分钟内藉由姓名知道这个人的一生。朋友皆知我是半仙，遇有疑难皆来相问，举凡婚配、新生儿命名、考试、官运等等，这曾经让我自负了好一阵子，并且打算进一步研习其它科目：易经八卦、阳宅地理等，让自己成为真正的“大师”，但是我的心不久又失落了。

**谓的“大师”也在命运之中**

算的准确反而让我有点恐惧，这不摆明了“命运之说”是



## 古希腊与基督教中的轮回观念

文 / 许茹

**人今生的命运取决于前生所积的德行和业力**

通常人们认为轮回转世来自于东方的佛家，即人要在六道中往复转生。在这一过程中，一个人当下所存在的状态称为今生，前一个轮回的生命体成为前世，下一个称为来世或来生。佛家认为，人今生的命运取决于前生所积的德行和业力，而人今生的所为则决定了来生。在古老的东方中国和印度的典籍以及民间，记载和流传着不少轮回转世的故事。

然而，事实上，在欧洲的古希腊和基督教中也存在着轮回观念，像古希腊的哲人毕达哥拉斯、柏拉图、阿波罗尼奥斯等都曾提到过轮回。

古希腊著名的哲学家、勾股定理发明者的毕达哥拉斯就相信轮回，并公开宣扬灵魂不灭和轮回转世。他曾说过：“灵魂是个不朽的东西，它可以转变成别种生物；其次，凡是存在的事物，都要在某种循环里再生，没有什么东西是绝对新的；一切生来具有生命的东西都应该认为是亲属。”据说古希腊另一位哲学家第欧根尼还具体谈到毕达哥拉斯能够回忆起他自己4次转世轮回的情况。

另一位在人类历史上留下鲜明印记的古希腊哲人柏拉图也抱持同样观点。他在《斐德罗篇》中表示，所有投生于肉体的灵魂，如果是依照正义而生活的话就可以获得较好的命运，若不依正义而生活的话，命运就会较差。

**如何净化灵魂呢**

柏拉图还指出人将依据自己所做的不同行为而投生到不同的肉体，如“那些不去努力避免而是已经养成贪吃、自私、酗酒习惯的人，极有可能会投胎成为驴子或其它堕落的动物”，“那些自愿过一种不负责任的生活，无法无天、使用暴力的人，会变成狼、鹰、鹫”，“而那些养成了普通公民的善的人……通过习惯和实践来获得，而无需哲学和理性的帮助，……可能会进入某种过着社会生活，受纪律约束的动物体内，比如蜜蜂、黄蜂、蚂蚁，甚至可能再次投胎于人”。

而那些第一次再生的灵魂，柏拉图说他们不会投生于任何兽类之中而只会投生为人，不过他们会因应自己看见真实存在的程度多少而投胎成九类不同的人，这其中智慧或美的追求者最多，僭主最少。

那么，如何净化灵魂呢？柏拉图认为，人只有去认识真理，去追求真、美、善，灵魂才会得到净化。他说：“纯洁的灵魂若不能跟随神，什么真理都看不见，而只是碰到不幸，受到健忘和罪恶的拖累，并由于重负损伤了它的羽翼而堕落地面，那么它就会遵循这样一种法则沉沦。”意思是如果人不追求真理、追求智慧，最后只会受到罪恶的拖累，沉沦于欲望之中而不能自拔，生命质素将不断的下降。

柏拉图还说，如果人“转向一种比较卑贱的、非哲学的

真的。而且那些事我已经看到了，为什么逃不开呢？如果是这样，那所谓的“趋吉避凶”根本是不可能的，连那些所谓的“大师”也在命运之中。

接下来我开始研究最神秘的“玄学”，这大概 是能解开命运之谜的最后方法了。“玄学”包含两大部分：“神通”与“术法”。“神通”是什么？说穿了就是特异功能，如能知道人的过去与未来的“宿命通”，这是最常见的。而“术法”就是大家耳闻的“茅山道法”、“五鬼搬运”、“符咒”、“收惊驱邪”等等，不知道的人以为他们是“神”的“发言人”，对之敬畏三分，但是我们看到这些神与人的“中间人”，绝大部分是在做“中介”收取佣金，处理的仍是不脱凡俗事，“玄”的只是方法罢了。“花钱消灾”是否真的达到了目的呢？那拥有这种“技能”的“大师”是否可以比一般人容易“趋吉避凶”吗？答案依然是：“没办法”。我的舅舅是职业高手，一生为人消灾解厄、处理婚姻失和、寻人寻物、求神问卜、驱邪治病，神奇事迹不少，然而自己的儿子却遭车祸半身不遂，自己老年得“帕金森症”而死。

走到此时已是“山穷水尽”，用外部的手法改变命运是不可能了，也许唯有“心念”变，命运才可能变。有哪一种学问可以改变人的心呢？看来只有宗教信仰的力量才有可能。正当我准备开始朝宗教发展时，一位同事偶然买下《转法轮》一书，尚未展阅就被我借读，从此以后我的一生被改变了。

**唯有修炼的人才能解脱**

天啊！我二十年来的疑惑都得到解答了！原来气功是为了修炼；宗教也是为了修炼；玄学、五术之学还是为了修炼！什么是“功能”、什么是“术法”、乩童现象的根本原因等等疑惑都得到了解答！修炼原来是为了返回先天之本源；人的磨难是为了还业债，唯有修炼的人才能解脱；病的原理、气功现象、不同的时空概念，处处都是天机。在书中也告诉读者高层次的道理，知道如何修炼去提高层次；如何排除不必要的干扰，指出种种不良现象与修炼中应注意的事项，使学员知所警惕，避免了弯路与死巷。除此之外，还有更多呢！我的亲友皆受惠于大法，每个人都彻彻底底的被改变了命运，每个人的修炼历程都充满了师父的慈悲。

修炼后，身心真正得到健康，每天都是快乐的一天。烦恼是啥？生病是啥？早忘了！

## 医生称奇

# 身体透亮，从未见过

文 / 黑龙江大法弟子

我是一九九六年底开始修炼法轮大法的。十几年的修炼，沐浴在大法的佛光里，使我身心健康，精神愉快，生活的很充实，是常人想得都得不到的。

我今年六十四岁，退休后找了一份临时工作，就是巡视线路工作，骑自行车沿着线路巡视有无异常。

那是在二零一二年九月二日，我骑自行车沿线路巡视。我市地处丘陵地带，坡岗很多，现在马路都很宽，中间没有隔离带，这天巡视骑车过了一个岗正下坡滑行，坡很长，不用脚蹬，车子自己都越来越快。北方气候四季分明，九月初，盛夏刚过，天气已见凉爽，这凉爽的空气使人心情舒畅。我骑一部二六型自行车，突然发现，有一辆二八型自行车，出现在我右侧，贴身超过我，我立刻感到危险，“喂！……”刚一张口要跟他打招呼，还没来的及说下去，就从我的左侧贴身上来一辆电动摩托车。摩托车的前车轮刚超过我的自行车前轮，就右转弯横在我的车前方，我还没来得及反应就撞了上去。

不知过了多久，我有了知觉，感到自己是在一个黑色空间，心里纳闷，这是什么地方啊？身体动了一下，睁开眼睛，看到眼前的一切都是陌生的，发现自己在马路中间被人抱着，当我看到周围的楼房时，想起这是我经常经过的工作现场，我明白了，不由自主说：“我没事，我没有事……”，同时发现身边围着很多人，都目不转睛的盯着我，抱着我的人松了一口气说：“你醒了？”

我无意中用手摸了一下脸，发现脸上有很多血，手上也有很多血，看见自己戴的白色凉帽沾满了血，侧面离我有五米远的地面上有半个单人床面那么大面积的血，这时我心里明白了，出车祸了。

我问肇事人，我昏迷多久了？他说五、六分钟，当时也没多想，后来才发现围着的人都是肇事者的家人，从他家到现场两地距离是很远的，足有二十公里，乘出租车也得二十分钟。

救护车来了，把我从血泊中抱出来时我清醒了，他说送你到医院检查一下，我说不用了，我明白了，他说给你家人打个电话吧，我找出手机给儿子打个电话，告诉出事了，要去医院。肇事者接过电话说了要去的医院的地址，我坚持不去医院，可上来一帮他的家人不容分说就把我抬上了车。

这时我才感到全身无力，头有些发胀。我刚到医院，我儿子也赶到了。我在椅子上坐着，虽然有人扶着，脸上有血，但我告诉儿子说没事，问题不大，我要回家，不住医院。儿子说，我来了，一切由我来办，你就静静的休息吧！我知道你要回家。

儿子和对方商量，先做一个CT检查看看情况。

做了头部又做了上身。突然观察仪器的医生惊奇的说：“神了，神了，这人身体是透亮的！什么毛病也没有，从来没见过。”肇事者急切问：“用不用住院呀？”医生说：“什么病都没有，住什么院！都没法给他下药，无针可打。看样子老人是被你们撞伤了，头部只有六、七个渗血点。回家去养一段时间，自己会吸收的，回家去吧！”

肇事者拉着我的手反复的讲述他的家境如何困难，我心里明白，也在想，我是炼功人，于是告诉他：你放心，我是修炼法轮功的，不会赖你的。

离开这家医院来到耳、鼻、喉专科医院。因头部虽有轻微擦伤，大量出血是从鼻子流出来的。检查后医生说鼻梁软骨断裂，划破内部血管造成流血不止，是外伤，还说我呼吸通畅无妨碍，没必要处理。说过半个月后再来。

就这样儿子开车把我送回家。到家学法炼功，身体恢复的很快。第三天早晨炼运动功时，忽然觉得头顶被抓住，象拉牛皮筋一样向一侧拉，越拉越长越细，最后咯噔一下象牛皮筋断开了，身体没有动。炼完功感到头脑特别轻松。隔一天又发生一次，前后共出现三次这种状态，我知道这是师父在帮我调整身体。

在家休息八天，我就上班去了，一切照常。

